

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 3 / 2024

11. 03. 2024 / 18:30 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Koutek Roman, Vilímec ml. Dušan, Stodůlka Václav, Koutková ml. Alena, Půrová Jana, Vařeková Eva, Hrachovec Lukáš, Rezníčková Kateřina

Hosté: MPO - p. Dvořák

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:

Schválení programu

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

Bez připomínek

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Dětské hřiště "Pod třešněmi" - Před uzavřením

Odbor městské zeleně - V realizaci

Odbor městské zeleně - V realizaci

Oddělení sportu a správy sportovních zařízení - hřiště - V realizaci

Starší požadavky

Zápis č. 12/2023 ze dne 04. 12. 2023: Průjezd ulicí Julia Pelikána - Před uzavřením

Zápis č. 1/2024 ze dne 08. 01. 2024: Požadavek na pokácení stromu U Parčíku - V realizaci

5 Projednávané záležitosti

5.1 Došlá pošta - čištění kanalizace, ulice Bílkova

Dobrý den, žádáme KMČ Topolany o vyčištění kanálů před kaplí na ulici Bílkova. Jedná se o 4 kanály, které jsou úplně zaneseny listím z lip před kaplí. Dále žádáme opakovaně o vyčištění vyústění dešťové kanalizace, která svádí dešťové vody z křižovatky na Olomouc a nemovitostí na části ulice Bílkova. Dešťová kanalizace vede pod levým rigolem směrem z Olomouce a ústí v potoku u mostu. Je zanesená bahnem. Při větších deštích hrozí zatopení nemovitostí v okolí. Za občany Jana Běňová, Jarmila Konečná a manželé Iljazi.

5.2 Došlá pošta - požadavek na změnu jízdního řádu

Požadavek na uspořádání linky MHD č. 26, bylo odpovězeno p. Dokoupilové již v lednu 2023:

KMČ Topolany nesouhlasí se změnou jízdního řádu linky č. 26 .

Odůvodnění - v danou dobu 7:00 - 8:00 je dostatečné množství spojů a to nejen DPMO , ale i v rámci IDSOK , proto nevidíme důvod na změnu jízdního řádu.

5.3 Schůzka s p. Klevarem - odbor dopravy - ulice Julia Pelikána

Proběhla schůzka s p. Klevarem (odbor dopravy), z důvodu úpravy průjezdnosti ulicí Julia Pelikána.

Vyjádření:

Za odbor dopravy a územního rozvoje sdělují, že údržba vodorovného dopravního značení probíhá pravidelně v měsících, kdy to klimatické podmínky dovolí. Dále sdělují, že po jednání se zástupcem KMČ a projednání na DI-PČR bude do ulice Julia Pelikána doplněno dopravní značení "Průjezd zakázán"

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 Vyčištění kanalizačních vpustí - ulice Bílkova

KMČ požaduje vyčištění kanalizačních vpustí na ulici Bílkova - dle došlé pošty.

2 Kontrola chodníkových roštů před kaplí - chodník

Žádáme o kontrolu upevnění chodníkových roštů před kaplí, nerovný povrch.

3 Požadavek z odboru majetkoprávního - p.č. 135, 176/1

Odpověď k nájmu pozemků zůstala stejná - KMČ souhlasí s pronájmem za účelem zahrádky.

4 Značení na ulici U Parčíku

KMČ žádá doplnění vodorovného dopravního značení u pomníku na ulici U parčíku- zákaz stání (žlutá čára).

8 Obecné informace

8.1 Uklidíme Topolany

Hlavní den úklidu bude 6.4.2024, informace na letáčku.

8.2 Velikonoční výzdoba před školou

Klub seniorů připravuje velikonoční výzdobu před školou, ke které se mohou připojit i občané. V týdnu před Velikonocemi.

8.3 Příští jednání KMČ - 8. 4. 2024 , 18:30 hod.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 3 / 2024

Datum schválení zápisu: 12. 03. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
Koutek Roman

Zapsal/a:
Koutek Roman

Ověřil/a:
Řezníčková Kateřina